

中国货船和缅巡逻船湄公河遇袭

非法武装在缅甸万崩码头附近发射火箭弹；被袭船只共5艘，4艘中国货船未被击中

本报综合报道 5日，负责泰国北部和东北部湄公河水面上治安的水警第十一警区对外称，4日湄公河缅甸境内发生袭击船只事件。

根据清盛水上警察局的报告：4日凌晨缅甸万崩码头附近发生了非法武装向缅甸巡逻船和中国货船发射火箭弹的事件，严重影响湄公河正常航运。据泰国警方报告，非法武装向船只发射了可能为M79的火箭弹，第一枚落入水中，第二枚在巡逻船周围爆炸。由于事发深夜、目标不清，缅甸巡逻船没有进行有力还击。

据悉，被袭船只共5艘，包括1艘缅甸巡逻船和4艘中国货船。中国货船为宝寿8号、宝寿9号、源丰号和1艘原名任达3号的油船。所幸中国船只未被击中。

又讯（本报记者张乐）昨晚，中国驻泰国大使馆一名领事保护官员对记者表示，泰国政府方面还未向使馆通报货船遇袭一事，他们是从网上看到的消息，具体情况正在和泰国方面核实。

4日早些时候，一伙身份不明的武装分子用火箭弹袭击了湄公河上的缅甸巡逻船，当时还有4艘中国货船和缅甸巡逻船停在同一港口，因而一同遭到袭击。我认为袭击的目标是针对缅甸的巡逻船而来的……但是火箭弹偏离了目标。

——法国媒体引述一位名叫阿塔乌特·奥素波的泰国警官的说法



2011年12月11日，泰国清莱府，泰国警方巡逻船护卫着一艘中国商船抵达清盛港口。

资料图片

外交部新闻司司长易人

秦刚接替马朝旭任新闻司司长

本报讯（记者邢世伟）昨日，外交部官方网站信息显示，外交部发言人、原新闻司副司长秦刚接替马朝旭出任外交部新闻司司长。

秦刚从2005年开始出任新闻司副司长、发言人，2010年下旬赴英国担任中国驻英大使馆公使。此次再次回新闻司工作后，外交部新闻司主要官员为“一正四副”配置。四名副司长分别为姜瑜、马继生、田琦、洪磊。

记者从外交部内部了解到，秦刚已于去年年末回国，目前尚未以新闻司司长身份对外亮相。此前，去年12月，原新闻司司长马朝旭已经升任外交部部长助理。

在外交部新闻司工作人员眼中，已任外交部部长助理的马朝旭和现任新闻司司长秦刚有着共同的特点，在工作中一丝不苟，对待下属平易近人。在马朝旭任新闻司司长、秦刚担任副司长期间，两人一直是工作中的好搭档。

“国考”划定分数线 8日公布成绩

报考中央机关综合管理类职位合格分数线为：总分不低于105分，且行政职业能力测验不低于55分

本报讯（记者韩宇明）记者从国家公务员局获悉，2012年国考公共科目考试结束后，目前已划定分数线。具体考试成绩将于1月8日正式公布。

分数线向西部地区倾斜

国家公务员局考试录用司负责人介绍，今年划定合格分数线，兼顾了不同职位层次对公务员能力的不同要求，对中央、省（区、市）、市（地）和县（区）职位采取了分层划线的方法。对西部地区、艰苦边远地区、基层职位和专业性较强的职位，“国考”分数线予以一定政策倾斜，鼓励高校毕业生到基层建功立业。

成绩查询结束后，将确定各面试和专业科目考试的人员名单，并面向社会统一公布。



体检验血将派专人监督

“国考”成绩公布后即进入面试、体检等阶段。2011年，一些地方“公考”体检环节频曝丑闻，让公众对于公务员考试体检环节疑虑颇多。

6日，国家公务员局相关负责人表示，这届“国考”的体检环节将加大监督检查，保证透明公正。招录机关组织体检时，将对体检工作实行全程监控，纪检监察部门将对体检进行监督。尤其是在血液检查等环节，将派专人监督，确保结果真实可靠。若考生反映或举报体检环节中存在问题，招录部门要调查核实，严格依法依规处理。

“德行”考察将实地走访

本届“国考”加大对于考生“德行”考察，这在考试题目中已有体现。6日，国家公务员局相关负责人介绍，对考生的“德”，主要是通过招录中的考察工作进行。

在考察时，招录部门将实地走访考生所在单位全面了解考生情况，确保考察结果全面、真实、准确。未达到公务员基本素质标准，有公务员职业应当禁止的行为；曾有违法违纪违规行为，影响公务员形象；政治品德不良，社会责任感和为人民服务意识较差等情形的，不得确定为拟录用人员。

笔试划定4类分数线

报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为：总分不低于105分，且行政职业能力测验不低于55分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为：总分不低于100分，且行政职业能力测验不低于55分。

报考市（地）级直属机构综合管理类 and 行政执法类职位的合格分数线为：总分不低于95分，且行政职业能力测验不低于50分。

报考县（区）级及以下直属机构综合管理类 and 行政执法类职位的合格分数线为：总分不低于90分，且行政职业能力测验不低于45分。

成绩查询

考生可在人社部网站（http://www.mohrss.gov.cn）、国家公务员局网站（http://www.scs.gov.cn）或考录专题网站（http://bm.scs.gov.cn/2012）进行成绩查询。

可以发送“RA准考证号”和“报名身份证号后四位”到10662000518进行短信查询，或使用手机拨打1259089966查询。

分数线向西部地区倾斜

西部地区和艰苦边远地区（山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等15个省区市）市（地）级综合管理类 and 行政执法类职位的合格分数线为：总分不低于90分，且行政职业能力测验不低于50分；

西部地区和艰苦边远地区县（区）级以下综合管理类 and 行政执法类职位的合格分数线为：总分不低于85分，且行政职业能力测验不低于45分。

大学生“村官”、“三支一扶”等服务基层项目人员定向招录职位的合格分数线为：总分不低于90分，且行政职业能力测验不低于50分。

非通用语职位的合格分数线为：总分不低于90分，且行政职业能力测验不低于50分。

特殊专业职位的合格分数线为：总分不低于85分，且行政职业能力测验不低于45分。

报考县（区）级及以下直属机构职位的大学生“村官”、“三支一扶”等服务基层项目人员的合格分数线为：总分不低于80分，且行政职业能力测验不低于40分。

作弊严重者终身不得报考

国家公务员局相关负责人6日表示，2012年“国考”仍发现了考试作弊行为，招考部门还查出了一些通过无线电设备进行作弊的考生。该负责人介

绍，所有违纪考生的成绩都计为零分。情节严重的，5年内或终身不得报考公务员。

目前，国家公务员局已建立公务员录用违纪违

规人员信息库，以供中央和地方公务员招录时比时使用。凡是违纪的考生，在查询个人成绩时，都会看到本人违纪情况的处理结果。



秦刚

男，1966年3月生，籍贯河北，大学毕业。已婚，有一子。

1988-1992 中华人民共和国北京外交人员服务有限公司科员；

1992-1995 外交部西欧司随员、三秘；

1995-1999 驻大不列颠及北爱尔兰联合王国大使馆三秘、二秘；

1999-2002 外交部西欧司二秘、副处长、处长；

2002-2005 驻大不列颠及北爱尔兰联合王国大使馆参赞；

2005-2010 外交部新闻司副司长；

2010-2011 驻大不列颠及北爱尔兰联合王国（英国）大使馆公使；

2012-至今 外交部新闻司司长。